Reservedelsliste for blaeser BPK & BTK 400
Spare parts list for Blower BPK & BTK 400 () KONGSKILDE

Ersatzteilliste fur Geblase BPK & BTK 400

Air solutions / your success

Tilspaendingsmoment [Nm]

Tighten momentum [Nm]

Anziehen Moment [Nm]

8.8 10.9

M8 27,3 40,1
M10 54 79
M12 93 137
M16 230 338
M20 464 661
M24 798 1136

| Side - Page - Seite | 1 [af-of-von | 20 [Rev. | -




GENERELT - GENERAL - GENERELL

Ved montage folges sidenummering. Det vil sige at montage-
reekkefolgen er bestemt af sidetallet.

Positionsnummer med fed skrift betyder at der findes et detaljeret
monteringsstep pa en senere side.

Understreget positionsnummer betyder at der findes en
alternativ komponent som er anfort pa en stykliste under tegningen.

By assembling the page number is followed. This means that the page number
decides the assembling order.

Position number with bold-faced type means that a detailed assembling step can
be found on a later page.

Underlined position number means that there is an alternative component
mentioned on a part list under the drawing.

Bei Montage wird die Seitennummer gefolgt. Das bedeutet, dass die
Montagereihefolge von der Seitenummer bestimmt ist.

Die Positionsnummer in Fettdruck bedeutet, dass eine detaillierte
Montierungsstufe auf eine spitere Seite zu finden ist.

Unterstrichene Positionsnummer bedeutet, dass eine alternative Komponente auf
eine Stuckliste unter der Zeichnung zu finden ist.

| Side - Page - Seite | 2 |af-of-von | 20 [Rev. | -




Reservedelsliste for blaeser BPK & BTK 400
Spare parts list for Blower BPK & BTK 400 (K) Ko”gfﬂ!s!tgi
Ersatzteilliste fur Geblase BPK & BTK 400 g

| Side - Page - Seite | 3 |af-of-von | 20 [Rev. | -




Reservedelsliste for bleeser BPK & BTK 400
Spare parts list for Blower BPK & BTK 400
Ersatzteilliste fur Geblase BPK & BTK 400

(i) KONGSKILDE

Air solutions / your success

Genstand Beskrivelse Varenr.

Pos | Article Description Article no.
Gegenstand Beschreibung Waren Nr.
Fod f/konsol svejst R

1 Foot f/console welded R BPK & BTK 400 92563223020
Fuss f/konsole geschweisst R
Fod f/konsol svejst L

2 Foot flconsole welded L BPK & BTK 400 92563223021
Fuss f/konsole geschweisst L
Ben f/stativ ubeh.

3 Legs fiframe BPK & BTK 400 92563222913
Beine f/Rahmen
Skrue m/flange BH 10.9 FZB

4 Button head screw w/flange 10.9 FZB M12 x 30 92581976021230
Schraube m/Flansch BH 10.9 FZB
Flangemgtrik DIN 6923F Delta

5 Nut w/flange DIN 6923F Delta M12 92581941812
Mutter m/Flansch DIN 6923F Delta

| Side - Page - Seite | [af-of-von | 20 [Rev. | -




Reservedelsliste for blaeser BPK & BTK 400
Spare paris list for Blower BPK & BTK 400 LK) KONGSKILDE
Ersatzteilliste fiir Geblase BPK & BTK 400 g

| Side - Page - Seite | 5 |af-of-von | 20 [Rev. | -




Reservedelsliste for blaeser BPK & BTK 400
Spare parts list for Blower BPK & BTK 400
Ersatzteilliste fur Geblase BPK & BTK 400

(i) KONGSKILDE

Air solutions / your success

Pos

Genstand
Article
Gegenstand

Beskrivelse
Description
Beschreibung

Varenr.
Article no.
Waren Nr.

Strammekonsol komplet ubeh.
Tension console compl. untr.
Justierplatte

BPK & BTK 400

92563221315

Planskive DIN 522C FZB
Washer FZB
Scheibe FZB

@24 mm (25x49x2,0)

92581980324

Stalmgtrik DIN 934-8 FZB
Hex nut DIN 934-8 FZB
Sechskantmutter DIN 934-8 FZB

M24

92581911524

Gevindstykke f/stativ
Threaded portion f/frame
Gewinde Stiick ff/Rahmen

M24 x 239

92563291206

Planskive DIN 522C FZB
Washer FZB
Scheibe FZB

@20 mm (21x42x2)

92581980320

Stalbolt DIN 931 8.8 FZB
Steel screw bolt 8.8
Stahlschraube 8.8

M20 x 80

92581911120080

Stalmgtrik DIN 934-8 FZB
Hex nut DIN 934-8 FZB
Sechskantmutter DIN 934-8 FZB

M20

92581911520

Elmotor A22 SH 280
Electric motor A22 SH 280
El-Motor A22 SH 280

1485 min-t 75,0 kW B3 400/690 V

9258122701499

\ Side - Page - Seite \

6 |af-of-von | 20 |Rev. | -




Reservedelsliste for blaeser BPK & BTK 400
Spare parts list for Blower BPK & BTK 400 x KONGSKILDE
Ersatzteilliste fiir Geblase BPK & BTK 400

| Side - Page - Seite | 7 |af-of-von | 20 [Rev. | -




Reservedelsliste for blaeser BPK & BTK 400
Spare parts list for Blower BPK & BTK 400
Ersatzteilliste fur Geblase BPK & BTK 400

(i) KONGSKILDE

Air solutions / your success

Genstand Beskrivelse Varenr.

Pos | Article Description Article no.
Gegenstand Beschreibung Waren Nr.
Ben f/stativ ubeh.

1 Legs fiframe BPK & BTK 400 92563222913
Beine f/Rahmen
Skrue m/flange BH 10.9 FZB

2 Button head screw w/flange 10.9 FZB M12 x 30 92581976021230
Schraube m/Flansch BH 10.9 FZB
Flangemgtrik DIN 6923F Delta

3 Nut w/flange DIN 6923F Delta M12 92581941812
Mutter m/Flansch DIN 6923F Delta
Side f/stativ gverst R

4 Side f/frame top R BPK & BTK 400 92563224007
Seite f/Rahmen Oberseite R
Afstivning flbagplade stativ R

5 Sup. flback pl. frame R BPK & BTK 400 92563222310
Absteifung f/Ruchwand Rahmen R
Loftebeslag

6 Lift bracket BPK & BTK 400 92563224504
Aufzug Haltewinkel

| Side - Page - Seite | 8 |af-of-von | 20 [Rev. | -




Reservedelsliste for bleeser BPK & BTK 400
Spare parts list for Blower BPK & BTK 400 (K) KOANG.SKILDE

Ersatzteilliste fur Geblase BPK & BTK 400

ssssssssssssssssssssss

\ Side - Page - Seite \ 9

|af-of-von | 20 [Rev. | -




Reservedelsliste for blaeser BPK & BTK 400
Spare parts list for Blower BPK & BTK 400
Ersatzteilliste fur Geblase BPK & BTK 400

(i) KONGSKILDE

Air solutions / your success

Pos

Genstand
Article
Gegenstand

Beskrivelse
Description
Beschreibung

Varenr.
Article no.
Waren Nr.

Afstivning flbagplade stativ L
Sup. f/back pl. frame L
Absteifung f/Ruchwand Rahmen L

BPK & BTK 400

92563222311

Loftebeslag
Lift bracket
Aufzug Haltewinkel

BPK & BTK 400

92563224504

Side f/stativ gverst L
Side f/frame top R
Seite f/Rahmen Oberseite R

BPK & BTK 400

92563224008

Skrue m/flange BH 10.9 FZB
Button head screw w/flange 10.9 FZB
Schraube m/Flansch BH 10.9 FZB

M12 x 30

92581976021230

Flangemgtrik DIN 6923F Delta
Nut w/flange DIN 6923F Delta
Mutter m/Flansch DIN 6923F Delta

M12

92581941812

Lejehus
Bearing housing
Lagergehduse

SY 60 PF

92581610360

Aksel
Shaft
Wellen

T-400K

92563231009

Lejehus
Bearing housing
Lagergehduse

SYNT55L

92581610455

Planskive DIN 522C FZB
Washer FZB
Scheibe FZB

216 mm (17x34x2,0)

92581980316

10

Stalseetskrue DIN 933-8 FZB
Hex cap screw DIN 933-8 FZB
Sechskantschraube DIN 933-8 FZB

M16 x 65

92581911416065

11

Skive din 7349 FZB
Washer din 7349 FZB
Scheibe din 7349 FZB

@16 (17 x 40 x 6 mm)

92581987616

12

Lasemgtrik DIN 985-8 FZB
Lock nut DIN 985-8 FZB
Sicherungsmutter DIN 985-8 FZB

M16

92581917916

| Side - Page - Seite | 10 |af-of-von | 20 [Rev. | -




Reservedelsliste for blaeser BPK & BTK 400
Spare parts list for Blower BPK & BTK 400 (K) KOANGI§I$ILD
Ersatzteilliste fir Geblase BPK & BTK 400 g

| Side - Page - Seite | 11 |af-of-von | 20 [Rev. | -




Reservedelsliste for blaeeser BPK & BTK 400
Spare parts list for Blower BPK & BTK 400 (K) KOANG|§I$ILDE
Ersatzteilliste fur Geblase BPK & BTK 400 g

Pos

Genstand
Article
Gegenstand

Beskrivelse Varenr.
Description Article no.
Beschreibung Waren Nr.

Bagplade f/stativ
Back plate f/frame
Ruchwand f/Rahmen

BPD & BTD 400-500/ BPK & BTK 400-500 92563222609

Afstivningsplade firemtraek
Supporting f/belt drive
Absteifung f/Riemenantrieb

BPK & BTK 400 92563224508

Flangemgtrik DIN 6923F Delta
Nut w/flange DIN 6923F Delta
Mutter m/Flansch DIN 6923F Delta

M12 92581941812

Skrue m/flange BH 10.9 FZB
Button head screw w/flange 10.9 FZB
Schraube m/Flansch BH 10.9 FZB

M12 x 30 92581976021230

Skrue m/flange BH 10.9 FZB
Button head screw w/flange 10.9 FZB
Schraube m/Flansch BH 10.9 FZB

M8 x 20 92581976020820

Flangemgtrik DIN 6923F Delta
Nut w/flange DIN 6923F Delta
Mutter m/Flansch DIN 6923F Delta

M8 92581941808

Teetningsflange
Sealing flange
Dichtungsflansch

JKF 55 92563211001

Taptite 6-kt. m/flange
Taptite hexagon wi/flange
Gewindefurchendeschraube m/Flansch

M6 x 12; DIN 7500; form D 92581921106012

Filtring
Felt ring
Filzring

2 94/59 x 8 mm 9258265112

| Side - Page - Seite | 12 |af-of-von | 20 [Rev. | -




Reservedelsliste for blaeser BPK & BTK 400
Spare parts list for Blower BPK & BTK 400
Ersatzteilliste fur Geblase BPK & BTK 400

(i) KONGSKILDE

Air solutions / your success

DK: Pos. 9,10, 11 og 12, bruges ikke pa lgbehjul
E 63123812 & 63123813

GB: Pos. 9, 10, 11 and 12 not used on impeller
E 63123812 & 63123813

D: Pos. 9, 10, 11 und 12 nicht verwendet auf
Laufrad E 63123812 & 63123813

Alternative komponenter - Alternative components - Alternative Komponenten

Genstand Beskrivelse Varenr.

Pos | Article Description Article no.
Gegenstand Beschreibung Waren nr.
Lgbehjul L

6 Impeller L BPD & BTD 400/ BPK & BTK 400 92563123805
Laufrad L
Lagbehjul ER

6 Impeller ER BPD & BTD 400/ BPK & BTK 400 92563123812
Laufrad ER
Labehjul E L

6 Impeller E L BPD & BTD 400/ BPK & BTK 400 92563123813
Laufrad E L
Rar flaksel L=76,5 mm

9 Duct f/Shaft L=76,5 mm BPK & BTK 400 92563231014
Rohr f/Wellen L=76,5 mm
Skive fllgbehjul

10 | Washer flimpeller BPD & BTD 400-500/ BPK & BTK 400-500 92563130414
Scheibe f/Laufrad
Skrue DIN 912/ME CH 12.9

12 | Screw DIN 912/ME CH 12.9 M12 x 120 92581910012120
Schraube DIN 912/ME CH 12.9

1 Taperlock Se ventilator reservedelsstykliste
Taperlock See fan spare parts list

4 Taperlock Siehe Ventilator Ersatzteilliste

3 Kileremskive VTP Se ventilator reservedelsstykliste
Pulley VTP See fan spare parts list

5 Riemenscheibe VTP Siehe Ventilator Ersatzteilliste
Kilerem Se ventilator reservedelsstykliste

13 | V-belt See fan spare parts list
Rieme Siehe Ventilator Ersatzteilliste

| Side - Page - Seite | 13 [af-of-von | 20 [Rev. | -




Reservedelsliste for blaeser BPK & BTK 400
Spare parts list for Blower BPK & BTK 400

Ersatzteilliste fur Geblase BPK & BTK 400

(i) KONGSKILDE

Air solutions / your success

Pos

Genstand
Article
Gegenstand

Beskrivelse
Description
Beschreibung

Varenr.
Article no.
Waren Nr.

Taperlock bgsning
Taperlock
Taperlock

2517/@ 55

9258182251755

Pasfeder A 16 x 10 x 70 mm
Feather key A 16 x 10 x 70 mm
Pasfeder A 16 x 10 x 70 mm

16 x 10 x 70 mm

9258054005

Kileremskive VTP
Pulley VTP
Riemenscheibe VTP

SPB g 150/6

9258183116061

Taperlock bgsning
Taperlock
Taperlock

3525/8 75

9258182352575

Kileremskive VTP
Pulley VTP
Riemenscheibe VTP

SPB g 300/6

9258183130061

Lgbehjul R
Impeller R
Laufrad R

BPD & BTD 400/ BPK & BTK 400

92563123804

Adaptor
Adaptor
Adaptor

3030KM

92581813030

Taperlock bgsning
Taperlock
Taperlock

3030/g 60

9258182303060

Rar flaksel L=158 mm
Duct f/Shaft L=158 mm
Rohr f/Wellen L=158 mm

BPK & BTK 400

92563231012

10

Laseskive fllgbehjul
Lock washer f/impeller
Federring f/Laufrad

BPD & BTD 400-500/ BPK & BTK 400-500

92563130408

11

Nordlock laseskive FZB
Nordlock washer FZB
Nordlock Scheibe FZB

M12

92581900490012

12

Skrue DIN 912/ME CH 12.9
Screw DIN 912/ME CH 12.9
Schraube DIN 912/ME CH 12.9

M12 x 200

92581910012200

13

Kilerem
V-belt
Rieme

SPB 1800 MC

9258184118001

| Side - Page - Seite | 14 |af-of-von | 20 [Rev. | -




/ your success

Air solutions

KONGSKILDE

®

Reservedelsliste for blaeser BPK & BTK 400
Spare parts list for Blower BPK & BTK 400
Ersatzteilliste fur Geblase BPK & BTK 400

| 20 [Rev

\Side—Page—Seite\ 15 \af—of—von




Reservedelsliste for blaeser BPK & BTK 400
Spare parts list for Blower BPK & BTK 400
Ersatzteilliste fur Geblase BPK & BTK 400

(i) KONGSKILDE

Air solutions / your success

Pos

Genstand
Article
Gegenstand

Beskrivelse
Description
Beschreibung

Varenr.
Article no.
Waren Nr.

Daekplade f/side gverst
Cover flside top
Abdeckung f/Seite Obersite

BPD & BTD 400-500/ BPK & BTK 400-500

92563223710

Taptite 6-kt. m/flange
Taptite hexagon wi/flange
Gewindefurchendeschraube m/Flansch

M6 x 12; DIN 7500; form D

92581921106012

Skotgennemfgring
Wall inlet
Trenwanddurchgang

M91-0018

9258253301

Smgrenippel
Grease nipple
Schmiernippel

H1R 1/8" - nr. 15037

9258162090

Smareskema
Grease schema
Fettschema

75X 75 mm

Vridbar vinkel
Twistable angle
Verdrehbar Winkel

R31-6-1/8

92582532031007

Smgreslange f/ISYNT 55 L leje
Grease hose f/SYNT 55 L housing
Schmier Schlauch f/ISYNT 45 L Lagergehduse

26 x 873 mm PU-SOFT

9258253604

Smgreslange f/motor akselende
Grease hose f/motor shaft end
Schmier Schlauch f/Motor Wellenende

26 x 280 mm PU-SOFT

9258253604

Smgreslange f/SY 60 LF leje
Grease hose f/SY 60 LF housing
Schmier Schlauch f/SY 60 LF Lagergehduse

26 x 1135 mm PU-SOFT

9258253604

10

Smgreslange f/motor ventilatorende
Grease hose f/motor impeller end
Schmier Schlauch f/Motor Laufrad ende

26 x 810 mm PU-SOFT

9258253604

11

Vridbar vinkel
Rotary Elbow male cylindrical
T-rapid kupplung

R31-6-1/4"

92582532031009

12

Smgrenippel
Grease nipple
Schmiernippel

LAPN 1/4UNF

9258162086

13

Strips

Str 4,8 x 242

9258245101

14

Udv/union
Outside/union
Schlauch Anschluss

FOX RL1-6-1/8

92582532001007

| Side - Page - Seite | 16 |af-of-von | 20 [Rev. | -




Reservedelsliste for blaeser BPK & BTK 400
Spare parts list for Blower BPK & BTK 400

Ersatzteilliste fur Geblase BPK & BTK 400

(i) KONGSKILDE

Air solutions / your success

DK: Pos. 5 indlgb ubehandlet 92563125412, bruges kun til
lgbehjul 92563123804 & 92563123805

GB: Pos. 5 inlet untreated 92563125412, only used for
impeller 92563123804 & 92563123805

D: Pos. 5 Eintritt unbehhandelt 92563125412, nur
verwendet fir Laufrad 92563123804 & 92563123805

DK: Pos. 5 indlgb ubehandlet E 92563125404, bruges kun til
lgbehjul E 92563123812 & 92563123813

GB: Pos. 5 inlet untreated E 92563125404, only used for
impeller E 92563123812 & 92563123813

D: Pos. 5 Eintritt unbehandelt E 92563125404, nur
verwendet fur Laufrad E 92563123812 & 92563123813

Alternative komponenter - Alternative components - Alternative Komponenten

Genstand

Beskrivelse

Varenr.

Pos | Article Description Avrticle no.
Gegenstand Beschreibung Waren nr.
Ventilatorhus forsteerket ubeh.

1 Fan housing reinforced BPD & BTD 400/ BPK & BTK 400 92563123210
Ventilatorgehduse verstérkt
Indlgb ubehandlet E

5 Inlet untreated E BPD & BTD 400/ BPK & BTK 400 92563125404

Eintritt unbehandelt E

| Side - Page - Seite | 17 [af-of-von | 20 [Rev. | -




Reservedelsliste for blaeser BPK & BTK 400
Spare parts list for Blower BPK & BTK 400

Ersatzteilliste fur Geblase BPK & BTK 400

(i) KONGSKILDE

Air solutions / your success

Pos

Genstand
Article
Gegenstand

Beskrivelse
Description
Beschreibung

Varenr.
Article no.
Waren Nr.

Ventilatorhus ubeh.
Fan housing untreated
Vent. gehduse unbehandelt

BPD & BTD 400/ BPK & BTK 400

92563123202

Skrue m/flange BH 10.9 FZB
Button head screw w/flange 10.9 FZB
Schraube m/Flansch BH 10.9 FZB

M10 x 25

92581976021025

Flangemgtrik DIN 6923F Delta
Nut w/flange DIN 6923F Delta
Mutter m/Flansch DIN 6923F Delta

M10

92581941810

Plade f/forring rustfri304 P gevind
Front plate f/fan housing
Frontplatte f/Ventilatorgehduse

BPD & BTD 400/ BPK & BTK 400

92563124702

Forring ubeh.
Inlet untreated
Eintritt unbehandelt

BPD & BTD 400/ BPK & BTK 400

92563125412

| Side - Page - Seite | 18 |af-of-von | 20 [Rev. | -




Air solutions / your success

KONGSKILDE

Reservedelsliste for blaeser BPK & BTK 400 (K)

Spare parts list for Blower BPK & BTK 400
Ersatzteilliste fur Geblase BPK & BTK 400

!

S

2=

| side - Page - Seite | 19 |af-of-von | 20 [Rev. | -




Reservedelsliste for blaeser BPK & BTK 400
Spare parts list for Blower BPK & BTK 400
Ersatzteilliste fur Geblase BPK & BTK 400

(i) KONGSKILDE

Air solutions / your success

Pos

Genstand
Article
Gegenstand

Beskrivelse
Description
Beschreibung

Varenr.
Article no.
Waren Nr.

Side f/stativ nederst
Side f/frame bottom
Seite f/Rahmen Unterseite

BPK & BTK 400

92563224009

Taptite 6-kt. m/flange
Taptite hexagon wi/flange
Gewindefurchendeschraube m/Flansch

M6 x 12; DIN 7500; form D

92581921106012

Handtag
Handle
Handhebel

Nr. 1091-93

92582921091

Beskyttelsesplade
Guard plate
Schutzplatte

T-400K

92563221415

Dobbelt clips
Double clips
Klemmbiigel

14

92581991814

Pladeskrue DIN 7981C
FZB Self tapping screw
DIN7976C Blechschraube

14 X 16 (6,3 X 16)

9258197181416

BKOIO TREAtIV
Shield f/frame
Schild f/Rahmen

BPK & BTK 400

92563223509

Gummiliste f/skjold
Sealing compound f/shield
Dichtungsstoff f/Schild

0,8-2,5mmNr. 1011-10

9258263205

| Side - Page - Seite | 20 |af-of-von | 20 [Rev. | -




	Sheet 1
	Views
	new_view_28


	Sheet 2
	Sheet 3
	Views
	new_view_1


	Sheet 4
	Sheet 5
	Views
	new_view_4


	Sheet 6
	Sheet 7
	Views
	new_view_7


	Sheet 8
	Sheet 9
	Views
	new_view_10


	Sheet 10
	Sheet 11
	Views
	new_view_13


	Sheet 12
	Sheet 13
	Views
	new_view_32


	Sheet 14
	Sheet 15
	Views
	new_view_19


	Sheet 16
	Sheet 17
	Views
	new_view_22


	Sheet 18
	Sheet 19
	Views
	new_view_25


	Sheet 20



